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Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Javaslat harmadik házi gyermekorvosi körzet személyi feltételének biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 27.-én tartott ülésén a
468/2019. (XI. 27.) számú határozatában döntött arról, hogy szándékában áll a városban
harmadik gyermekorvosi körzetet kialakítani.

Az egyeztetések eredményeként a 3 házi gyermekorvosi körzet körzet-határai Gárdony Város
Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. január 29.-én tartott ülésén a 24/2020. (I. 29.) számú
határozatában foglaltak szerint a jogszabályi előírásokra tekintettel kerültek kialakításra.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdése értelmében
a körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos
módszertani jntézet – védőnői ellátás esetén az országos tisztifőorvos -, valamint a működési
engedély kiadására hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv véleményét is.

A megkért, és megküldött vélemények alapján a javasolt körzetek kialakíthatók.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (továbbiakban: Ötv.) 2. § (2)
bekezdése szerint: „A praxisjog alapján végezhető önálló orvosi tevékenység – törvényben
meghatározott kivétellel – csak a települési önkormányzat rendeletében meghatározott
háziorvosi körzetben folytatható.”

A három házi gyermekorvosi körzet az egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról
és kialakításáról szóló Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018. (II.28.)
önkormányzati rendeletében történő módosítására akkor kerülhet sor, amennyiben a harmadik
házi gyermekorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása megoldott.

Az elmúlt időszakot tekintve a legnagyobb probléma a személyi feltétel biztosítása. Házi
gyermekorvos lehet az az orvos, aki csecsemő- és gyermekgyógyászat szakorvosi képesítéssel
rendelkezik.

Dr. Szegő Mariann csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvosjelölt a mellékelt kérelemmel
kereste meg önkormányzatunkat. A doktornő jelenleg Székesfehérváron lakik, és a Siófoki
Kórházban dolgozik.  Csecsemő- és gyermekgyógyászati szakvizsgát a jelen információk
szerint novemberben tesz. A szakvizsga megléte esetén az önkormányzat támogató döntésével
szeretne a gárdonyi 3. házi gyermekorvosi körzetben dolgozni.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság praxisengedélyt annak a kérelmezőnek ad ki, aki teljesíti
a jogszabályban foglalt feltételeket, többek között azt, hogy az önkormányzattal feladat-
ellátási előszerződést köt.

A kiadott praxisengedély birtokában kerülhet sor az önkormányzat és az orvos között a
feladat-ellátási szerződés megkötésére, mely a működési engedély kiadásának egyik
előfeltétele. Ennek megszerzése után megkezdheti a háziorvosi tevékenységet az új orvos.



Úgy látom, hogy Gárdony fejlődése, lakónépességének növekedése megkívánja, hogy a 3.
házi gyermekorvosi körzet indulásának személyi feltétele biztosítva legyen. Ennek érdekében
Dr. Szegő Mariann orvossal a csecsemő- és gyermekgyógyászati szakvizsga megszerzését
követően azonnal feladat-ellátási előszerződést kíván kötni praxisjog megszerzése érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 3. házi gyermekorvosi körzet feladat-
ellátásra Dr. Szegő Mariann orvossal a csecsemő- és gyermekgyógyászati szakvizsga
megszerzését követően azonnal feladat-ellátási előszerződést kíván kötni praxisjog
megszerzése érdekében.

Határidő: értesítés azonnal
Felelős:    Tóth István polgármester

Gárdony, 2021. február 11.

Tóth István
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Készítette: dr. Drdul Emília intézményi szervező
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